

निजी हॉलों में कार्यक्रम करना होगा महंगा

मनोरंजन कर 25 प्रतिशत बढ़ा

कोलकाता, 28 जून (निप्र)। कोलकाता नगर निगम इलाके में निजी हॉलों में शादी-ब्याह, बैठकें जैसे कार्यक्रम आयोजित करना महंगा हो जाएगा। नगर निगम ने निजी हॉलों का मनोरंजन कर 25 प्रतिशत बढ़ा दिया है। इसी महीने मेयर परिषद की बैठक में इस प्रस्ताव को हरी झंडी दे दी गई। नगर निगम के मेयर फिरहाद हाकिम के पास पार्श्वों ने प्रस्ताव दिया था कि केएमसी के कम्युनिटी हॉलों पर मनोरंजन कर लगाया जाए, जिससे नगर निगम की आय में इजाफा होगा, किन्तु मेयर ने कहा कि केएमसी कम्युनिटी हॉलों में गरीब वर्ग तथा मध्यम वर्ग के लोग कार्यक्रमों का आयोजन करते हैं। राज्य की

तृणमूल कांग्रेस सरकार गरीबों का ध्यान रखती है। अतः केएमसी के कम्युनिटी हॉलों पर मनोरंजन कर नहीं लगाया जाएगा। वहीं निजी हॉलों पर मनोरंजन कर 25 प्रतिशत बढ़ाने के प्रस्ताव को हरी झंडी दे दी गई है। निजी हॉलों में रक्तदान, हेल्थ चेकअप जैसे जनहित के कार्यक्रमों के लिए बढ़े हुए मनोरंजन कर से राहत मिलेगी। ऐसे कार्यक्रमों के लिए बढ़ा हुआ मनोरंजन कर नहीं लिया जाएगा। केएमसी का लक्ष्य है कि नगर निगम की आय बढ़ाई जाए, किन्तु गरीबों और आम लोगों पर इसका बोझ न पड़े। इसी के तहत केएमसी के कम्युनिटी हॉलों को मनोरंजन कर से छूट दी गई है। मालूम रहे



केएमसी के कम्युनिटी हॉलों को राहत

कि महानगर में कोलकाता नगर निगम के अनेक कम्युनिटी हॉल हैं, जो एसी समेत विभिन्न आधुनिक सुविधाओं से युक्त हैं। केएमसी के एसी कम्युनिटी हॉलों का दैनिक भाड़ा 5000 रुपये तथा गैर-एसी का किराया प्रतिदिन का 2000 रुपये है। ये हॉल ऑनलाइन बुक किये जाते हैं। नगर निगम की योजना यह भी है कि आम लोग केएमसी के कम्युनिटी हॉलों के प्रति आकर्षित हों। कारण कि जब कम्युनिटी हॉल ज्यादा से ज्यादा बुक होंगे तो इसके जरिए भी नगर निगम की आमदनी बढ़ेगी। वहीं लोगों को कम दर पर कार्यक्रम आयोजित करने के लिए हॉल भी मिल जाएंगे। कोलकाता नगर निगम इलाके में

केएमसी के कम्युनिटी हॉल लगभग सभी क्षेत्रों में मौजूद हैं। इनका इस्तेमाल लोगों द्वारा किया जाए और लोगों को कम खर्च में शादी-ब्याह, अन्नप्राशन, किसी तरह की मीटिंग या अन्य आयोजन करने के लिए कम्युनिटी हॉल मिल सके और इनका इस्तेमाल भरपूर मात्रा में हो, इस पर कोलकाता नगर निगम का जोर है। इस तरह इस कदम के जरिए कोलकाता नगर निगम को दोतरफा लाभ होगा और आय बढ़ेगी। एक तरफ जहां केएमसी के कम्युनिटी हॉलों की ज्यादा से ज्यादा बुकिंग होगी, वहीं निजी हॉलों से अतिरिक्त 25 प्रतिशत मनोरंजन कर भी मिलेगा। इस तरह आर्थिक संकट का सामना कर रहे नगर निगम को आर्थिक रूप से राहत मिलेगी।

मुख्यमंत्री की हालत में सुधार, घर से किया काम

कोलकाता, 28 जून (निप्र)। हेलिकॉप्टर की इमरजेंसी लैंडिंग के दौरान घायल हुई मुख्यमंत्री ममता बनर्जी की चिकित्सा करने के लिए आज डॉक्टरों की एक टीम उनके घर पहुंची। डॉक्टरों की इस टीम में शामिल तीन डॉक्टरों ने उनकी चोट की जांच की। इस दौरान उनके पैर के क्रेप बैण्डेज को खोलकर जांच की गई। डॉक्टरों ने उन्हें क्रेप बैण्डेज को लगाए रखने का परामर्श दिया। मुख्यमंत्री ने बताया कि अभी भी उन्हें दर्द महसूस हो रहा है, इसीलिए डॉक्टरों ने उन्हें चलने-फिरने से मना किया है। इस संबंध में एसएसकेएम के वरिष्ठ चिकित्सक डॉ. मणिस्य बंधोपाध्याय ने कहा कि बाएं पैर के लिगामेंट के अलावा हिप ज्वायंट के लिगामेंट में भी चोट लगी हुई है। प्रत्येक दिन डॉक्टरों की एक टीम जा कर चोट की स्थिति का जायजा लेगी। मुख्यमंत्री को चार तरह की दवाएं दी गई हैं। डॉक्टरों ने जल्द सोने का भी परामर्श दिया है। आज मुख्यमंत्री ने कालीघाट अपने निवास पर 26 सरकारी फाइलों पर हस्ताक्षर किए। उन्होंने डॉक्टरों से यह भी कहा कि पंचायत चुनाव के कारण प्रचार के लिए उनका जाना जरूरी है, इसलिए वह जल्द से जल्द ठीक होना चाहती हैं। उधर वीरभूम में बृहस्पतिवार को होने वाली चुनावी सभा को मुख्यमंत्री के बदले अधिपक्ष बनर्जी संबोधित करेंगे।



सुपरटेक के चेयरमैन आरके अरोड़ा गिरफ्तार



नई दिल्ली, 28 जून (एजेंसियां)। कंस्ट्रक्शन कंपनी सुपरटेक के चेयरमैन आरके अरोड़ा को ईडी ने मनी लॉन्ड्रिंग मामले में गिरफ्तार किया है। रियल सेक्टर क्षेत्र में कई तरह के गोरखधंधे सामने आए हैं। अधिकतर मामलों में रियल एस्टेट कंपनियों के प्रमोटरों पर होमबायर्स से लिए गए पैसों के गबन का आरोप है। इन कंपनियों के प्रोजेक्ट्स रुके हुए हैं और हजारों होमबायर्स परेशान हैं। इनमें से कई कंपनियां दिवालिया हो चुकी हैं। इनमें सुपरटेक, यूनिटेक, जेपी इन्फ्रा, आम्प्रपाली और एचडीआईएल शामिल हैं। सुपरटेक और आरके अरोड़ा का नाम उस वक्त खूब चर्चा में आया, जब सुप्रीम कोर्ट ने नोएडा के ट्रिस्ट टावर को ढहाने का आदेश दिया।

दिल दहलाने वाला मामला

बेटों ने हथौड़े से तोड़े मां के हाथ पैर, पिता को भी जमकर पीटा

अलवर, 28 जून (एजेंसियां)। अलवर जिले के बीबीरानी थाना इलाके के खेड़ा गांव में एक दिल दहलाने देने वाला मामला सामने आया है। जहां दो कलसुगी बेटों ने जमीन अपने नाम करवाने के लिए मां के साथ हेवानियत की हद पर कर दी। आरोपी बेटों ने पत्नियों और बच्चों के साथ मिलकर पत्थर तोड़ने वाले हथौड़े से मां के दोनों पैर और हाथ तोड़ दिया। साथ ही मारपीट कर पिता को भी घायल कर दिया। बुजुर्ग दंपति को अलवर के सामान्य चिकित्सालय में भर्ती कराया गया है। घायल वृद्ध महिला की बेटी बीना ने बताया कि उसके पिता उदय चंद मेघवाल (65) और मां राजबाला (60) से उनके बेटे दिलीप और हितेंद्र जमीन अपने नाम कराना चाहते हैं। लंबे समय से दोनों भाई जमीन हड़पने की कोशिश कर रहे हैं। जिसे लेकर पीड़ित उदय चंद की बेटियों ने थाने में शिकायत दी थी, लेकिन पुलिस ने कोई कार्रवाई नहीं की। इससे दोनों बेटों और बहुओं

बहुओं-बच्चों ने भी की मारपीट



की हिम्मत और बढ़ गई। बुधवार सुबह पिता उदय चंद और माता राजबाला घर पर बैठे हुए थे, इस दौरान दिलीप और हितेंद्र ने अपनी पत्नियों के साथ मिलकर वृद्ध मां राजबाला पर हमला कर दिया। आरोपियों ने उनके दोनों

पैरों पर हथौड़े से वार किए। उन्होंने बचाव के लिए हाथ आगे किया तो हाथ पर भी हथौड़ा मारा। जिससे वह गंभीर रूप से घायल हो गई। इस बीच पत्नी का बचाव करने आए उदय चंद के साथ भी बेटे और बहुओं ने मारपीट कर दी। मारपीट में बुजुर्ग उदय चंद को भी चोटें आई हैं। दोनों को गंभीर हालत में अलवर के सामान्य चिकित्सालय में भर्ती कराया गया है। आरोपी बेटे-बहुओं ने बुजुर्ग महिला राजबाला से मारपीट में हेवानियत की हदें पार कर दीं। डॉक्टर ने बताया कि बुजुर्ग महिला को जब हॉस्पिटल लाया गया था तो उनके पैर टूटकर लटके हुए थे और उनमें से खून बह रहा था। एक्सरे करने पर पता चला कि उनके पैरों की हड्डियों में मल्टीपल फ्रैक्चर हुए हैं। पैरों का ऑपरेशन कर रॉड डालनी पड़ेगी। हॉस्पिटल के स्टाफ ने बताया कि बुजुर्ग दंपति अस्पताल आने पर दर्द से कराहा रहे थे। दोनों बार-बार बोल रहे थे कि भगवान ऐसी औलाद किसी को नहीं दे।

भीतर के पत्रों पर खास

- ईडी ने सायनी घोष को तलब किया पृष्ठ 3
- सूक्ष्म उद्यमियों को 5 लाख का दुर्घटना बीमा कवच पृष्ठ 4
- मोदी कैबिनेट का किसानों को तोहफा पृष्ठ 8

अजब गजब

नकारात्मकता का कचरा साफ करें

एक दिन देखता हूँ मोबाइल चलते-चलते कभी धीरे चलने लगता है, तो कभी हँग होने लगता है। एक जानकार ने बताया इसे हलका करना जरूरी है, फोन ओवरलोड हो गया है। इसलिए चलने में दिक्कत करता है। मैंने बेकार की तस्वीरें, फाइलें, डाटा डिलीट कर दिये। चमत्कार सा हो गया। फोन चलने ही नहीं, दौड़ने लगा। फोन क्या चलने लगा, दिमाग का इंजन दौड़ने लगा। मन में आया यदि अनपेक्षित सामग्री मिटाने से एक निर्जीव फोन तीव्र गति से चल सकता है, तो मन में भरी हुई, जमी हुई अनावश्यक यादगारें, अप्रिय घटनाएँ, वैर विरोध की भावनाएँ आदि-आदि सारी नकारात्मकताएँ मिटा दी जाएँ, भूला दी जाएँ, तो आत्मा का पट सद्बिचारों, सकारात्मकताओं के लिए खाली हो जाए। जीवन बहुत छोटा है। क्यों न हम मन को हलका कर जीवन रथ को सहज चलाए और आनन्द से जीवन जीए जाएँ।

स्मृति का राहुल के अमेरिका दौरे पर हमला

तस्वीर दिखा बताया सोरोस ओपेन सोसाइटी फाउंडेशन कनेक्शन

नई दिल्ली, 28 जून (एजेंसियां)। केंद्रीय मंत्री स्मृति इरानी ने राहुल गांधी के अमेरिका दौरे पर सवाल उठाए हैं। उन्होंने एक तस्वीर के जरिये सुनीता विश्वनाथ के साथ राहुल की मौजूदगी दिखाई। सुनीता विश्वनाथ मानवाधिकार संगठन 'हिंदूज़ फॉर ह्यूमन राइट्स' की सह-संस्थापक हैं। भारतीय अमेरिकी मुस्लिम परिषद जैसे संगठनों के साथ वह कई कार्यक्रमों की मेजबानी करती हैं। अमेरिकी एक्टिविस्ट सुनीता विश्वनाथ को तीन साल पहले अयोध्या में एंटी रोक दिया गया था। दो साल पहले उन्होंने लेख में कहा था कि भाजपा देश के हिंदुओं को झूठ बेच रही है कि 80 फीसदी हिंदू आबादी वाले देश में वे खतरों में हैं। वे तभी खुशहाल होंगे तब हिंदुत्व की विचारधारा का सपोर्ट करेंगे। सुनीता विश्वनाथ के संगठन 'युनेन



'फॉर अफगान युनेन' को सोरोस ओपेन सोसाइटी फाउंडेशन से फंडिंग की जाती है। बीजेपी कहती रही है कि सुनीता दिग्गज अमेरिकी उद्योगपति जॉर्ज सोरोस की प्रतिनिधि के रूप में काम कर रही हैं। जॉर्ज सोरोस भारत सरकार पर हमलावर रहे हैं। इस बाबत उन्होंने आज एक प्रेस कॉन्फ्रेंस की। इसमें उन्होंने एक तस्वीर दिखाई। उन्होंने दावा किया तस्वीर अमेरिका में ली गई। इसमें राहुल को सुनीता विश्वनाथ के साथ देखा जा सकता है। कुछ महीने जॉर्ज सोरोस ने कहा था कि मोदी के नेतृत्व में भारत तानाशाही व्यवस्था की ओर बढ़ रहा है। उन्होंने 370 खत करने का भी विरोध किया था। सुनीता का रुख भी ऐसा ही है। तब बीजेपी ने कहा था कि सोरोस भारत के खिलाफ एजेंडा चला रहे हैं।



END OF SEASON SALE

BUY 1 & GET 25%*

BUY 2 & GET 40%*

THE Raymond SHOP

OFFER AVAILABLE ON SELECT MERCHANDISE

PARK AVENUE | parx | ColorPlus | Raymond

172 Rash Behari Avenue, Opp. Triangular Park, Kolkata

033-24666267 / 24631051

*T&C Apply: • Offer valid on select ready to wear merchandise, till stocks last • Offer not applicable on accessories • Products and services available without offer as well

ईद-उल-अजहा के उपलक्ष्य में सभी को हार्दिक शुभकामनाएं

ममता बनार्जी
मुख्यमंत्री, पश्चिम बंगाल

पश्चिम बंगाल सरकार ICA-D1263(22)/2023

